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PROCES VERBAL – CENTRALIZARE CANDIDAȚI 

Încheiat astăzi, 13.02.2026  
 
 În cadrul ședinței de lucru a Comisiei pentru organizarea și supravegherea procesului de 
votare a Consiliului Etic din cadrul Spitalului Clinic de boli Infecțioase Cluj-Napoca, au fost 
preluate propunerile exprimate prin intermediul șefilor/coordonatorilor de secții/compartimente, a 
asistenților șefi/coordonatori și candidaturile individuale, în vederea centralizării acestora, pentru a 
stabili candidații eligibili pentru procedura de vot a Consiliului Etic. 

În urma centralizării, s-au stabilit următorii candidați: 
 

 pentru reprezentanți ai personalului medical cu integrare clinică 
 

Nr. Crt. Candidat Secția/Compartiment Gradul Universitar 
1.  Dr. Cismaru Cristina Boli infecțioase Adulți IV Șef lucrări 
2.  Dr. Lupșe Mihaela Boli infecțioase Adulți I Profesor  
3.  Dr. Buta Codrina Boli infecțioase Adulți III Asistent Universitar 
4.  Dr. Horge Tripon Raluca Boli Infecțioase Copii V Asistent Universitar 
5.  Dr. Horvat Melinda Boli infecțioase Adulți III Asistent Universitar 
6.  Dr. Muntean Monica Boli infecțioase Adulți II Șef lucrări 
7.  Dr. Istrătoaie Sabina Ambulatoriu Integrat Asistent universitar 

 
 pentru reprezentanți ai personalului medical fără integrare clinică 

 

Nr. Crt. Candidat Secția/Compartiment 
Medic 

Primar/Specialist 
1.  Dr. Colcear Doina AI Psihiatrie Medic primar 
2.  Dr. Curaleț Anca TI/UTS Medic specialist 
3.  Dr. Filipescu Irina HIV SIDA Medic primar 
4.  Dr. Moșuțiu Laura Boli infecțioase V Copii Medic primar 
5.  Dr. Petric Augusta Boli Infecțioase Adulți IV Medic primar 
6.  Dr. Petrovan Ancuța Boli Infecțioase Adulți III Medic primar 
7.  Dr. Iacob Teodora Boli Infecțioase Adulți II Medic primar 
8.  Dr. Cavași Eduard AI Gastroenterologie Medic primar 
9.  Dr. Bența Ioana CPU-S Medic primar 
10.  Dr. Sabău Mihaela Boli infecțioase V Copii Medic primar 
11.  Dr. Bota Nicolae Ciprian AI Ortopedie și Traumatologie Medic primar 
12.  Dr. Joca Ioana Luminita AI Pediatrie Medic primar 
13.  Dr. Ene Bogdan Mihai AI Urologie Medic primar 
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 pentru reprezentanți ai asistenților medicali 

 
Nr. Crt. Candidat Secția/Compartiment Asistent Medical 

1.  Porumb Ioana CPU-S Asistent Medical Principal 

2.  Stinean Livia 
Laboratorul de analize 
medicale 

Asistent Medical Principal 

3.  Dicea Noemi Boli Infecțioase Adulți II Asistent Medical Principal 
4.  Dobocan Ana Boli infecțioase V Copii D Asistent Medical Principal 
5.  Hollo Katalin Boli infecțioase V Copii R Asistent Medical Principal 
6.  Rizoiu Laura Terapie Intensivă Asistent Medical Principal 
7.  Mocanu Florina Ambulatoriu Integrat Asistent Medical Principal 
8.  Truță Julia Ambulatoriu Integrat Asistent Medical Principal 

9.  Cernea Flavia 
Radiologie și Imagistică 
Medicală 

Technician radiolog Principal 

10.  Bungărdean Alina CPIAAM Asistent Medical  
 

S-au întocmit formularele de vot și s-au tipărit 175 formulare pentru personalul medical cu 
integrare clinică, 175 pentru personalul medical fără integrare clinică și 310 pentru asistenți 
medicali, conform listelor personalului cu drept de vot furnizate de compartimentul RUNOS.  

S-a stabilit modul de desfățurare a procesului de votare în două locații (spital și ambulatoriu 
integrat): persoanele cu drept de vot primesc formularul/formularele de vot în funcție de categoria 
profesională pe bază de semnătură de la reprezentantul comisiei, își exercită, secret, dreptul de vot 
și introduc buletinul în urnele puse la dispoziție în fiecare locație. La sfîrșitul perioadei de votare 
formularele rămase vor fi distruse. 
  

Comisia de organizare și supraveghere a procesului de votare a membrilor Consiliului 
Etic: 

 

1. Biriș Cosmin – președinte 

2. Mișan Nicoleta – membru 

3. Sălăgean Simona – membru 

4. Covaliu Bogdan – membru 

5. Șchiopu Andrada - membru 

 


